
 

 

 

 

 

  

 

 
 

 فيديوهات 
 تعليمية 

 اضغط
  هنا

 الموسوعة 
 الشاملة

اضغط 
  هنا

1 
 الأول 

اضغط 
  هنا

2 
 الثاني 

اضغط 
  هنا

3 
 الثالث

اضغط 
  هنا

4 
 الرابع 

اضغط 
 هنا

 

5 
 الخامس

اضغط 
  هنا

6 

 سادس ال

اضغط 
  هنا

7 
 السابع

اضغط 
  هنا

8 
 الثامن 

اضغط 
  هنا

9 
 التاسع

اضغط 
  هنا

10 

 العاشر

اضغط 
  هنا

اضغط  11
  هنا

اضغط  12
  هنا

 م الرسمية2023ات دمج امتحان       

أ.عمر بن منصور بن ناصر العزري: تجميع

أبوالأسود الدؤلي بنزوى مدرسة:

https://www.youtube.com/channel/UCrRu3JFk_H2pPVVwXGtOYzA/playlists
https://www.youtube.com/channel/UCrRu3JFk_H2pPVVwXGtOYzA/playlists
https://omaralazri.blogspot.com/2022/09/blog-post.html
https://omaralazri.blogspot.com/2022/09/blog-post.html
https://drive.google.com/drive/folders/1KAFKMKXYmhf9RVgWsmoY6UTS1uqhaLxi?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/1KAFKMKXYmhf9RVgWsmoY6UTS1uqhaLxi?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/10quKLquCfTPUq1nmScS30f1VcKVYc_Lx?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/10quKLquCfTPUq1nmScS30f1VcKVYc_Lx?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/1oFEr2g_YCtZFyWFw3ABpvgj1yUDIHw0Q?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/1oFEr2g_YCtZFyWFw3ABpvgj1yUDIHw0Q?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/15Z5NDHK-eLd2GIDXC58A4KK8buSb_owF?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/15Z5NDHK-eLd2GIDXC58A4KK8buSb_owF?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/1PbFs4lxGiYquh16rnKNjnqVRzULH9CY3?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/1PbFs4lxGiYquh16rnKNjnqVRzULH9CY3?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/1a_05hEznUjgJ0tog7WPVcR-hyaAMhBo2?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/1a_05hEznUjgJ0tog7WPVcR-hyaAMhBo2?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/1IMA9MF4nHghPapZKxGtFv1shjFDPGozA?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/1IMA9MF4nHghPapZKxGtFv1shjFDPGozA?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/1HQVJ4c9JPcxMaq1C2dLJ1SpgCqo5DUSm?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/1HQVJ4c9JPcxMaq1C2dLJ1SpgCqo5DUSm?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/1gFseQ775oK8kbNkvxY--ULt5hknPiVdK?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/1gFseQ775oK8kbNkvxY--ULt5hknPiVdK?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/1iRACZp-EYOrQfG3eCIS88vl9umYJZdgS?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/1iRACZp-EYOrQfG3eCIS88vl9umYJZdgS?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/16gmV-EvU6m_bZtJnE32xYM6H61B9hBCR?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/16gmV-EvU6m_bZtJnE32xYM6H61B9hBCR?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/1MgTWW9GIRi7ylOfSHauYvxTGpYUUK2GP?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/1MgTWW9GIRi7ylOfSHauYvxTGpYUUK2GP?usp=sharing
https://www.youtube.com/channel/UCrRu3JFk_H2pPVVwXGtOYzA/playlists
https://omaralazri.blogspot.com/2022/09/blog-post.html
https://drive.google.com/drive/folders/1KAFKMKXYmhf9RVgWsmoY6UTS1uqhaLxi?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/10quKLquCfTPUq1nmScS30f1VcKVYc_Lx?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/1oFEr2g_YCtZFyWFw3ABpvgj1yUDIHw0Q?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/15Z5NDHK-eLd2GIDXC58A4KK8buSb_owF?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/1PbFs4lxGiYquh16rnKNjnqVRzULH9CY3?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/1a_05hEznUjgJ0tog7WPVcR-hyaAMhBo2?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/1IMA9MF4nHghPapZKxGtFv1shjFDPGozA?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/1HQVJ4c9JPcxMaq1C2dLJ1SpgCqo5DUSm?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/1gFseQ775oK8kbNkvxY--ULt5hknPiVdK?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/1iRACZp-EYOrQfG3eCIS88vl9umYJZdgS?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/16gmV-EvU6m_bZtJnE32xYM6H61B9hBCR?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/1MgTWW9GIRi7ylOfSHauYvxTGpYUUK2GP?usp=sharing
https://omaralazri.blogspot.com/2022/09/blog-post.html
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 معايير تصنيف الموارد الطبيعية 

 المنشأ التوزيع الجغرافي الاستمرارية

 عضوية 1

3 

2 
 

 متجددة 

 طن 1

 طن 3

https://youtu.be/6nvMpFYu3o0?si=SpM03GUdSjylvD7L
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 انتهت الأسئلة مع الدعاء للجميع بالنجاح والتوفيق

https://drive.google.com/drive/folders/1Cwlh-knoboMcNHiaIuQMU8SXhMe8V0nU?usp=sharing
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 م2023-2022 –هـ  1444للعام الدراسي 

 الفصل الدراسي الأول-الدور الثاني 
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 م2023-2022 –هـ  1444للعام الدراسي 
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 قتصاديةالجغرافيا الا مادة :ان ـامتح

 الحادي عشر للصف :

 م0200/0202  -هـ  1444يللعام الدراس

 متحان الشامللاا
 

 

 .اتصفح (9 الامتحان: ) أسئلة صفحات عدد●(ساعتان):زمن الامتحان●
 .الدفتر نفسه  في الإجابة●

 

  اسم الطالب

  الصف  المدرسة

 
 

ا
ل
ؤا

س
ل

 
 التوقيع بالاسم الدرجة

 المصحح الثاني المصحح الأول بالحروف بالأرقام

1     

0     

2     

4     

  المجموع

 

 مراجعة الجمع هجمع

المجموع 

 الكلي
   

 

 

 

 



(1) 
 الجغرافيا الاقتصادية   الصف :الحادي عشر لمادة :ا

 م0200/0202لعام الدراسي ا - الامتحان الشامل 
 

 الأسئلة الآتيةأجب عن جميع 
لكل مفردة من جابة الصحيحة لإ: ضع دائرة حول رمز االسؤال الأول

 :المفردات الآتية
 :يعية حسب معيار الاستمرارية إلىتصنف الموارد الطب -1

 
 

 -د                      -ج                    -ب                        -أ             

 

 :قهكثرها تلويثا للبيئة عند حرأأرخص أنواع الوقود و  -0

 .نفطال -د       .الغاز الطبيعي -ج           .الفحم-ب           .ليورانيوما -أ   
 

البلاستيك في صناعة من طرق إدارة الموارد المعدنية حيث يستخدم نوع من  -2

 الأنابيب عوضا عن النحاس والرصاص والحديد:

 .البحث عن بديل -د      .الاستدامة  -ج      .إعادة الاستخدام -ب       .التدوير -أ
 

ساحته الصورة التي تعبر عن الأسلوب الزراعي الذي يتميز بحداثته وحدودية م -4

 : ويتطلب خبرة عالية المستوى

     

 

 

 

 -د                      -ج                       -ب                       -أ          
 ربة ضمن محاليل غذائية إلى القرن الميلادي:تعود فكرة الزراعة المائية بدون ت -5

 02 -د                   19-ج                    11-ب                    11 -أ

 :بوحدة تسمىتقاس شدة الصوت  -6

 .الكلفن -د             .الأمبير -ج             .الديبسل -ب             .الباسكال -أ  
 2يتبع/

 
 

 عضوية

 مختلطة

 متوفرة

 احتكارية

 واسعة الانتشار

 نادرة الانتشار
 متجددة

 غير متجددة



 

(0) 
 الجغرافيا الاقتصادية   الصف :الحادي عشر لمادة :ا

 م0200/0202لعام الدراسي ا - الامتحان الشامل 
 

 تابع السؤال الأول:
 :قمبالر في الخريطة مشار إليها الدولة العربية الأولى في حجم المبيعات الإلكترونية -1

 

  0 -ب                        1-أ
 

 4 -د                       2 -ج   

 

 

 

البحر من الطرق البرية القديمة الممتدة من بحر البلطيق في الشمال حتى سواحل  -1

 المتوسط في الجنوب:

 الشاي.-د               العنبر.-ج                 اللبان. -الحرير.              ب-أ        

 

  :هر أسواق العرب في العصر الجاهليمن أش  -9
 قلهات -د            .مطرح -ج                .صور –ب             .دبا -أ

 

 ع السياحة المكلفة والمحدودة هي:تعُد من أنوا -12   
 .الرياضية-د            .البيئية-ج            .الفضائية-ب           .الترفيهية-أ   

 

   مرتفعات جبلية في قارة أوروبا تستغل شتاءا لممارسة رياضة التزلج على الجليد:  -11   

    الروكي -د             الألب -ج       الهملايا    -ب                نديزالأ -أ

 

 : الية تدخل ضمن البنية التحتية للاستثمار السياحيإحدى الخدمات الت -10   

 .الاتصالات -د       .البنوك -ج            .المطارات -ب           المطاعم. –أ       
 

 

  

 3/تبعي

 

 



(2) 

 الجغرافيا الاقتصادية   الصف :الحادي عشر لمادة :ا

 م0200/0202لعام الدراسي ا - الامتحان الشامل 
 

 أجب عن الأسئلة التالية. :ثاني السؤال ال
 : عرف المفاهيم التالية -1أولا :   

 .التربة -أ
................................................................................................. 

  المنشأة السياحية. -ب
  .................................................................................................                                                                                                                                                  

 : اذكر اثنين لكل من -0

 . العوامل المؤثرة في الطلب السياحي –أ 

1- ................................................................................................  
0-  ............................................................................................... 

 .   مميزات النقل بالسكك الحديدية -ب 

1- ................................................................................................  

0-................................................................................................. 

 عتمدة للزراعة العضوية في قارات العالم ، منسبة المساحة اليمثل أمامك جدول  -ثانيا    

 :جيدا ثم أجب عن الأسئلة التاليةادرسه 

 للزراعة العضوية ) % (نسبة المساحة المعتمدة  القارة م

 4201 )  أ  ( 1

 12.4 آسيا 0

 1.2 شماليةأمريكا ال 2

 04.2 أوروبا 4

 16.0 جنوبيةأمريكا ال 5

 1.4 افريقيا 6

 ................................................... سم القارة المشار اليها بالرمز )أ(. -1

قارة افريقيا؟  لعضوية فيالزراعة امساحة  ما سبب انخفاض نسبة -0

.................................................................................................. 

ما ترتيب قارة آسيا بالنسبة لقارات العالم في نسبة المساحة المعتمدة للزراعة  -2

 .......................................... ؟ تنازليا ) من الأكبر إلى الأصغر ( العضوية
 4/يتبع

 

  



 

(4) 
 الجغرافيا الاقتصادية   الصف :الحادي عشر لمادة :ا

 م0200/0202لعام الدراسي ا - الامتحان الشامل 
 

  :ثانيتابع السؤال ال
 :رسه، ثم أجب عن الأسئلة التاليةمامك جدول ادأ:  لثاثا 

 أسعار المعدن الطلب العرض سوق المعادن

 ................1 زاد قل السوق أ

 ................0 قل زاد السوق ب

 

 .  0و  1في الجدول بالأرقام  كمل البيانات المشار إليهاأ -أ
. 0221فسر: ارتفاع أسعار معدن الحديد عام   -ب

.................................................................................................. 
.................................................................................................. 

 ـــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 أجب عن الأسئلة التالية.السؤال الثالث :
 وضح النتائج المترتبة على أثر النشاط السياحي في البيئة الجبلية: -1:  أولا 

 

 : ورة التي أمامك ثم أجب عن التاليادرس الص  -0

 الصورة ؟ تعبرذا مان ع -أ 
     ...................................................  
 . ذكر اثنين من الدول الأعضاء فيهاا -ب     

1- ........................................... 
0-  .......................................... 

 

 5يتبع/

 تأثيره. النشاط السياحي.

  ............................................-أ استخدام الممرات الجبلية في جبال الهملايا.

 .. ........................................-ب في مراعي جبال ظفار .مرور السيارات 

 .. ........................................-ج سير المركبات بسرعة بطيئة في الجبال.



 

                                                      (5) 
 الجغرافيا الاقتصادية   الصف :الحادي عشر لمادة :ا

 م0200/0202لعام الدراسي ا - الامتحان الشامل 

 :لثالثاالسؤال تابع 

 

توضح الخريطة إحدى القنوات المائية في العالم والمشار إليها بالرمز          -1ثانيا : 

      ادرسها ثم أجب عن التالي :
 ما اسم هذه القناة المائية؟  -أ

.................................................... 
 ما:محيطين هتربط هذه القناة بين   -ب

1-................................................ 

0-................................................  

 دور الأهوسة في حركة الملاحة البحرية  ما  -ج    

 في هذه القناة ؟          

        

       .................................................................................................... 

 

       .................................................................................................... 

 

 -المحافظة التي توجد بها:صنف المحميات الطبيعية في سلطنة عُمان حسب  -0
 الطبيعية( رأس الشجر - الطبيعية السليل -الطبيعية  الجبل الأخضر)

 الداخليةمحافظة  محافظة جنوب الشرقية محافظة مسقط

................................ ...................................... .............................. 

 

     "مع تزايد السكان في السنوات الاخيرة زاد استهلاك الانسان من الموارد ثالثا :   

 المختلفة ، وأصبحت الكثير من الموارد المتجددة والغير متجددة مهددة بالنفاد . "

 :ضوء العبارة السابقة أجب عما يليفي   

 اذكر اثنين من الموارد الطبيعية المهددة بالنفاد. -1         
 ..............................................................................أ......  

 ...... .....................................................................ب........ 

 كيف يتم قياس المعدل العام للاستهلاك البشري للموارد الطبيعية ؟ -0         
........................................................................................ 

 

 6يتبع/

                                                                                                                                                                



(6) 
 الجغرافيا الاقتصادية   الصف :الحادي عشر لمادة :ا

 م0200/0202لعام الدراسي ا - الامتحان الشامل 

 السؤال الرابع:  أجب عن الأسئلة التالية.
  :ثم أجب عن الأسئلة التالية ادرس الأشكال التوضيحية، -أ -: أولا

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( 0الشكل )                       (                         1الشكل) 

 الطاقة المستخدم في كلا من: مصدر  -1

 ( ............................ 1الشكل )    -أ

 ....( ........................ 0) الشكل  -ب
 ؟(0في الشكل )  بماذا تتميز الطاقة المستخدمة  -0

......................................................................................................... 

 :  (  1الشكل  )  من خلال -2

 ثانوي مبرد  الجزء الذي يتم فيه تحويل الحرارة إلى  اكتب الرمز الذي يشير إلى-أ

  (.....) دون خلط المحاليل

 ه الطاقة.في مجال استخدام هذ احتمالية وقوع حوادث خطيرة جدادلل على  -ب       

          .......................................................................................................... 

 :ار الصناعية وفقا للمهام التاليةصنف في الجدول التالي ، الأقم -أ -ثانيا 

 )أبحاث علمية ، أرصاد جوية ، اتصالات ، مراقبة سطح الأرض(         
 المهام  القمر الصناعي م

1 Landsat ............................................ 

0 NOAA &TIROS ........................................... 

2 NILESAT ........................................... 
    

           

 1يتبع / 
  2    



                                                    ( 1 ) 
 الجغرافيا الاقتصادية   الصف :الحادي عشر لمادة :ا

 م0200/0202لعام الدراسي ا - الامتحان الشامل 

                                                 

                                                   

  :  تابع السؤال الرابع

 الشكل الذي أمامك يوضح أحد العوامل المؤثرة في التجارة الدولية ..  -ثانيا : ب

 ضوء ذلك اجب عن الأسئلة التالية:في 

 ما المقصود بالتجارة الدولية؟ -1

........................ ......................................

.............................................................. 

 عامل المؤثر في التجارة الدولية؟ما ال -0

........................................................ ..... 

 

 

في ضوء العبارة حدد نوع ( ،  Ephoneمن موقع  الوحي امحمد جهاز)اشترى  -2

 ............................................................التجارة التي قام بها . ........

 : الثا :علل ما يأتيث

 تغطية التربة ببقايا المحاصيل الزراعية لتشكل طبقة سطحية فوقها. -1

................................................................................................ 

. هم مصادر الطاقة في الوقت الحاضرالطبيعي من أأصبح الغاز  -0

................................................................................................. ...... 

. الأولى التي عرف سكانها الزراعة تعد ضفاف الأنهار المناطق -2

.............................................................................................. ......... 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 أجب عن الأسئلة التالية. :السؤال الخامس

 احة في المسطرة الزمنية التالية:التطور التاريخي للسيولا : تتبع مراحل أ

 (السفر للتسلية والترفيه - المياه المعدنيةالعلاج ب -المزارات الدينية )
 

 

 

 

 

 1/يتبع

3..............................

.................... 

2.............................  

................................

1..............................

................... 

 11القرن  العصور الوسطى العصور القديمة



( 1 ) 
 الجغرافيا الاقتصادية   الصف :الحادي عشر لمادة :ا

 م0200/0202لعام الدراسي ا - الامتحان الشامل 

 : ال الخامستابع السؤ
 : ة ادرسهما جيدا ثم أجب عن التاليأمامك شكلان للزراع -أ ثانيا :  

 
   
 :الذي أمامك ثم أجب عما يليادرس الشكل -ب   

 الرمز) أ ( في الشكل؟ ماذا يدل ىعل -1
......................................................... . 

 ما النظرية التي اعتمدت عليها تكلفة التقل ؟ -0
.......................................................... 

 اشرح العلاقة بين المادة الخام والتوطن الصناعي  -2

.......................................................... 
.......................................................... 

 
  .الصناعيأنواع التلوث عدد اثنين من  -ج

1- .......................................... 
0- ............ .............................. 

 
 

 

 9/يتبع

  

 ..............................-0 .......................-1 نوع الزراعة 

المواد 

  الكيماوية

 تستخدم  - 2

 لا تستخدم      

 √أختر الصواب بوضع علامة 

 تستخدم  – 4

   لا تستخدم      
 √أختر الصواب بوضع علامة 

 

 أ

https://omaralazri.blogspot.com/2022/09/blog-post.html


 
                                                    (9) 

 الجغرافيا الاقتصادية   الصف :الحادي عشر لمادة :ا

 م0200/0202لعام الدراسي ا - الامتحان الشامل 

 : تابع السؤال الخامس
 : لم ادرسها جيدا ثم أجب عن ما يليثالثا : أمامك خريطة العا

   
 

 

 

 

 

 

 

 : اكتب الأرقام التي تدل على -1
 من المعادن النادرة في العالم ) ....( %91الدولة التي تتحكم في انتاج  -أ

 متر )......( 0222مقها إلى لتي يصل عوالتي يوجد بها مناجم الذهب االدولة   -ب

 حسابات السياحة ).....( من أوائل الدول المطبقة لنظام -ج

 

 على الخريطة .  باستخدام الرمز          حدد موقع قناة السويس -0

 
ستراتيجية لقناة السويس ؟ ما الأهمية الا -2

.............................................................................................................. 

 

.............................................................................................................. 

 .انتهت الأسئلة مع الدعاء للجميع بالتوفيق والنجاح



   

 
 

 

 
 

(1) 

 الحادي عشرامتحان الصف نموذج إجابة 

 م0200/0202  -هـ   1111للعام الدراسي 

 متحان الشاملالا

 .درجة (   02   )الدرجة الكلية:                         الجغرافيا الاقتصادية      المـــــــادة:

 .( صفحات  0  تنبيــــــــه: نموذج الإجابة في )

 :لموضوعيأولاً: إجابة السؤال ا       

 (10إجابة السؤال الأول                                   الدرجة الكلية )

البديل  المفردة

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيح

1 
 أ

 

 متجددة

 غير متجددة

1 10 

 11 1 الفحم ب 0

2 
 د

 02 1 البحث عن بديل

1 
 ج

 1 02 

 12 1 11 أ 2

 11 1 الديبسل ب 0
 122 1 1 د 1

 122 1 العنبر ج 8

 110 1 دبا أ 1

 121 1 الفضائية               ب 12

 101 1 الألب                        ج 11

 118 1 الاتصالات د 10

 
 0يتبع/



 

  (0 ) 

 م0200/0202  -هـ   1111للعام الدراسي الحادي عشر   امتحان الصف نموذج إجابة تابع 

 الجغرافيا الاقتصاديةالمادة : 

   متحان الشامل  الا
 : إجابة الأسئلة المقالية: ثانيا

 

 

 2يتبع/

 (  درجة  10الدرجة الكلية: )                        نيإجابة السؤال الثا

الجزئي

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة ة

أولا 

(1) 

 أ     
المكونة من الطبقة السطحية الموجودة فوق القشرة الأرضية 

المواد الصخرية والعضوية المفتتة والمتحللة بفعل عوامل 

 .  الطبيعة

 

    1 
 

     62 

  .  الأماكن المهيأة لاستقبال السياح وتقديم الخدمات لهم ب

      1 
 

     126 

أولا 

(0) 

 أ

 .  أوقات الفراغ والإجازات مدفوعة الأجر -1
 العوامل الاقتصادية .  -0
 . العوامل الاجتماعية  -2

 .(لكل مفردة درجة يكتفى بذكر اثنتين)   

0 112 

 ب

 . قدرتها على نقل الحمولات الثقيلة  -1
  النقل لمسافات طويلة . -0
 . النقل بسرعة فائقة  -2

 ( يكتفى بذكر اثنتين لكل مفردة درجة) 

0 128 

 ثانيا

 

1 

 

 استراليا  

 

    1 

 

 

     26 

0 
 واعتمادها على الزراعة التقليدية ..رتفاع كلفته ، لا

 يكتفى بواحدة () 
 

    1 12 

2 
      .الرابع  

     1 
10 

 ثالثا

 أ

 أسعار المعدن

 ترتفع -1

 تنخفض -0

 ) لكل مفردة درجة (

 

 

6 

 

 

00 

 

 ب
نتيجة لزيادة الطلب العالمي عليه / محاولة بعض الدول فرض  

 يكتفى بواحدة ()         ضرائب على استيراده وتصديره.

 

1 00 



 

 

 (2) 

 م0200/0202  -هـ   1111للعام الدراسي الحادي عشر   امتحان الصف نموذج إجابة تابع 

 الجغرافيا الاقتصاديةالمادة : 

 متحان الشامل    الا
 : إجابة الأسئلة المقالية:      تابع ثانيا

 .درجة (  10الدرجة الكلية: )                                    إجابة السؤال الثالث 

 الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
 الصفحة

 

أولا 

(1) 

 180 1          التعرية والإنهيارات الأرضية .   أ

 181 1 القضاء على الحشائش وتدهور المراعي .     ب

 180 1 تلوث التربة بالمواد السامة مثل الأكاسيد .  ج

أولا 

(0) 
  

 

 أ     
 مجموعة الثمانية / الدول الصناعية الكبرى في العالم  . 

 11 1 ) يكتفى بواحدة (

 

 ب     
روسيا  -ألمانيا  -اليابان  -الولايات المتحدة الأمريكية 

 .كندا  -فرنسا -المملكة المتحدة- إيطاليا –تحادية الا

 

 ( درجةيكتفى بذكر اثنتين لكل مفردة نصف ) 

1 

 

11 

ثانيا 

(1) 
 

 درجة نصف                                                                                            قناة بنما أ
111 

 

 ب

 

 المحيط الهادي  -0       .  المحيط الأطلسي-1
 ) لكل مفردة نصف درجة (

 

1 110 

 

 ج      
فن على الإبحار من لمساعدة الس التحكم في كمية المياه

وخفضها من مستوى لأخر عبر هذه  خلال رفع السفن

 القناة.

 

 110 نصف درجة

                                                                                                                                                                            

 1يتبع /

 

 

 

 

 

 

 



 

 (1 ) 

 م0200/0202  -هـ   1111تابع نموذج إجابة امتحان الصف الحادي عشر   للعام الدراسي 

 المادة : الجغرافيا الاقتصادية

 متحان الشاملالا

 تابع ثانيا: إجابة الأسئلة المقالية:

 2يتبع/                                                                                                                        

 ( درجة 10  الدرجة الكلية: )                                     ثالثجابة السؤال الإ

 الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية

         

   

 الصفحة
 

  (0ثانيا )

محافظة جنوب  محافظة مسقط

 الشرقية

محافظة 

 الداخلية

رأس الشجر 

 الطبيعية

 الجبل الأخضر الطبيعية السليل

 الطبيعية

 ) لكل مفردة درجة (                             

2 101 

 ثالثا  

الغاز                -النفط   -التربة   -الغابات  -المياه   1

 ) يكتفى بذكر اثنتين لكل نصف درجة(
1 11 

 البصمة البيئية   0
 

1  11 

 

 ( درجة 10  الكلية: )الدرجة                                رابعإجابة السؤال ال

 أولا 
 

1 

 المفاعل النووي / اليورانيوم -أ
 الطاقة الشمسية                -ب

 ) لكل مفردة نصف درجة ( 

 
    1 12 

21 

0 

طاقة نظيفة / غير ملوثة / صديقة للبيئة / مورد  -1

 الطاقة المنتجة كبيرة./ مجاني 
 ) يكتفى بواحدة أو ما يفيد المعنى (

1 
21 

 ) أ (  أ-2
 12 نصف درجة

 

 م 1180حادثة  تشرنوبل في أوكرانيا عام  ب-2
 نصف درجة

10 

  ثانيا )أ(

 المهام  القمر الصناعي م

1 Landsat  مراقبة سطح

 الأرض

0 NOAA &TIROS أرصاد جوية 

2 NILESAT اتصالات 

 لكل مفردة درجة ( 

 
 
3 

102 



 (2 ) 

 م0200/0202  -هـ   1111تابع نموذج إجابة امتحان الصف الحادي عشر   للعام الدراسي 

 المادة : الجغرافيا الاقتصادية

 الشاملمتحان الا

 ع ثانيا: إجابة الأسئلة المقاليتاب

 0يتبع/                                                                                                           

 ( درجة 10  الدرجة الكلية: )           الرمز ) /( يعني إجابة أخرى صحيحة       لرابعاال إجابة السؤتابع 

 الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية

         

   

 الصفحة
 

 (ب)ثانيا
  

1 
  .المال بين الدولتبادل السلع والبضائع والخدمات ورأس 

 ( ما يفيد المعنى)  
1 108 

 101 1 ( ما يفيد المعنى) التطور الاقتصادي                 0

 122 1 ( ما يفيد المعنىلكترونية                   ) التجارة الإ 2

 ثالثا  

 

1 
          نجراف / لحمايتها من تبخر رطوبة التربة                    لحمايتها من الا

 ) يكتفى بإجابة واحدة (
1 22 

0 

  

 لاحتوائه على وحدات حرارية أعلى من الفحم والنفط . 

                 

 
    1  

11 

2 
 بسبب وفرة المياه / خصوبة التربة 

  ( ما يفيد المعنى)يكتفى بواحدة أو 

 
     1 

01 

 

 

 ( درجة 10  الدرجة الكلية: )                                 ال الخامسإجابة السؤ

  أولا

 السفر للتسلية والترفيه -1
 المزارات الدينية -0
 العلاج بالمياه المعدنية -2

 ) لكل مفردة درجة (

 

 

3 112 

 ثانيا )أ(

 الزراعة غير العضوية 1
 نصف درجة

11 

 الزراعة العضوية  0
  نصف درجة

11 

2 
 تستخدم            

 

 نصف درجة
12 

1 
 

 لا تستخدم   

 نصف درجة
12 

√ 



                                             

                                                              (0 ) 

 م0200/0202  -هـ   1111للعام الدراسي الحادي عشر   امتحان الصف نموذج إجابة تابع 

 الجغرافيا الاقتصاديةالمادة : 

 متحان الشامل    الا

 تابع ثانيا: إجابة الأسئلة المقالية:

 

 جابةنهاية نموذج الإ

 

 ( درجة 10  الدرجة الكلية: )                      خامسالال إجابة السؤتابع 

 الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
 

 الصفحة
 

 (ب) ثانيا
  

 مقومات الصناعة 1
نصف 

 80 درجة

 فيبر  نظرية                            0
نصف 

 80 درجة

2 

توجد علاقة قوية بين المادة الخام والتوطن الصناعي، 

حيث تتوطن الصناعة قرب المادة الخام إذا كانت مكلفة جدا 

أو أنها تفقد من وزنها أثناء التصنيع أو قيمتها منخفضة 

 بالنسبة لحجمها 

1 80 

  (ج) ثانيا

 التلوث الحراري -. التلوث المائي -0التلوث الهوائي. -1

 التلوث الضوضائي .  -1

 درجة ( ) يكتفى باثنتين لكل مفردة

 
0 

88 

81 

11 

 

 (1ثالثا )

نصف   1 أ

 02 درجة

  2 ب
نصف 

 درجة
01 

  0 ج
نصف 

 درجة 
118 

 ثالثا

0 

نصف  

 درجة
111 

2 

الربط بين قارات العالم القديم / تقصير المسافة بين الشرق 

 والغرب 

 )يكتفى بواحدة (                                    

درجة 

 110 واحدة



● ●

●



 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

 
 
 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 
 

 



 

 



 











●●

●



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -أ

 



 

 

1- 

2- 



 

  

 
 

 

 



 
 

 

 

 

 



 

 

 
 

 



 

 

  

 









 
 
 
 
 
 
 



 الثالث

 اللون الأصفر  -1

حبيبات خشنة متوسطة  -2

 خشونة /الحجم 

 اقل تماسك/ تحتفظ بالماء/ أكثر صلاحية  -3

 للزراعة





 

 



 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

  الجغرافيا الاقتصادية  مادة :ان ـامتح

 الحادي عشر للصف : 

 م2017/2018 - هـ1438/1439للعام الدراسي 

 الأولالفصل الدراسي  - الأولالدور 
 

 

 .اتصفح (10الامتحان: ) أسئلة صفحات عدد●(    ) ساعتان زمن الامتحان  :●
 .الدفتر نفسه  في الإجابة●

 

  اسم الطالب

  الصف  المدرسة

 
 

ا
ل
ؤا
س
ل

 

 التوقيع بالاسم الدرجة

 المصحح الثاني المصحح الأول بالحروف بالأرقام

1     

2     

3     

4     

  المجموع

 

 مراجعة الجمع هجمع

المجموع 

 الكلي
   

 

 

 

 
 

 



 

(1) 

لعام ا   الأولالفصل الدراسي  - الأولالدور     الحادي عشرلصف :ا    الجغرافيا الاقتصاديةمادة :لا

 م2017/2018الدراسي 

 : أجب عن جميع الأسئلة الآتية
 

 السؤال الأول: ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة لكل مفردة من المفردات الآتية:
 

 صناعة أسلاك الهاتف كبديل لمعدن :لياف البصرية لتستخدم الأ .1

 لمنيوم الأ -الرصاص              د -ج   الحديد               -النحاس                     ب  -أ 

 
 ن، بناء على ذلك فإبشكل اقتصادي معدن الحديدباستغلال ترغب إحدى شركات التعدين  .2
 الصحيح لاستغلال هذا المعدن : الجدول    

  

 

 
   
                                                                                                                                                                                                  التجارية للمنتج العضوي :الصورة الصحيحة التي توضح العلامة  .3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 م في : 1930أول كارثة ناتجة عن التلوث الصناعي عام تم تسجيل  .4

 الدنمارك -د                هولندا -ج   فرنسا               -ب                     بلجيكا  -أ   

 
 

 على مساحات كبيرة :من العالم  رطبةمادة عضوية متحللة توجد في المناطق ال  .5

 البيتموس -البوكسايت               د -اليورانيوم         ج -ب                البيرليت  -أ

 

 2يتبع/
 



 

 (2) 

  الفصل  - الأولالدور    الحادي عشر   الصف :        الجغرافيا الاقتصادية لمادة :ا

 م2017/2018لعام الدراسي ا - الأولالدراسي                         
 

 الأول:تابع السؤال 
 : معا   لم من وقود الفحم والنفط والغازنتاج الطاقة في العاالبياني الذي يوضح نسبة إ الرسم  .6
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

فالخطوة  ،س( في الشكل المقابللال المنطقة المشار لها بالرمز )عين استغأراد أحد المزار .7

 المزارع لاستغلال تلك المنطقة : الأولى التي سيقوم بها

 

    الحراثة الحافظة     -أ     

 المخلفات العضوية استخدام  -ب    

   المخصبات العضوية  استخدام  -ج    

 غطية البلاستيكية      الت -د    
 

 

 الدول نتاج الغذائي في قة معدل النمو السكاني بمعدل الإالشكل الصحيح الذي يوضح علا .8
                                                                                                                   :  النامية 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 3/يتبع

 -أ

ج

- 
 -د

ب

- 

..... 

ــــــــ

 النمو السكاني

 الإنتاج لغذائي

..... 

ــــــــ

 النمو السكاني

 الإنتاج لغذائي

..... 

ــــــــ

 النمو السكاني

 الإنتاج لغذائي

..... 

ــــــــ

 النمو السكاني

 الإنتاج لغذائي

 الفترة الزمنية

 الفترة الزمنية
 الفترة الزمنية

 الفترة الزمنية

دل
عـ
لم
ا

 

دل
عـ
لم
ا

 
دل
عـ
لم
ا

 

دل
عـ
لم
ا

 

 -أ

 -د

 -ب

 -ج



 

 (3) 

  الفصل  - الأولالدور الصف : الحادي عشر             الجغرافيا الاقتصادية لمادة :ا

 م2017/2018لعام الدراسي ا - الأولالدراسي                         

 

 تابع السؤال الأول:
 : نتاجهاللزراعة وضعف إراضي الصالحة انخفاض نسبة الأ العوامل الطبيعية المؤثرة في .9

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 على : بشكل أساسي ركزت نظرية فيبر لتفسير التوطن الصناعي .10
 السوق -د            الطاقة     -ج     المادة الخام       -تكلفة النقل        ب -أ   

 
  

 :  سلطنة عُمانها بناء أكبر محطة للطاقة الشمسية في فييتم الجهة التي  .11
 

 الجنوب -د            الشمال     -الغرب                   ج -الشرق           ب -أ   

 

 

 في هرم التعامل مع النفايات الصلبة في الشكلرحلة التي يمثلها الرمز         الم .12
 :المقابل     

 

             الثانية -أ   

            الثالثة  -ب  

             الرابعة -ج  

 الخامسة -د  

 

 

 

 

 

 

 4يتبع/

 الجفاف

 التربة انجراف
 

 المناخية الظروف
 

 -د

 الجفاف

 السكاني الانفجار

 التربة انجراف

 -ب

 الجفاف

 الدخل مستوى انخفاض

 المناخية الظروف

 -ج

 الفقر

 السكاني الانفجار

 الجفاف

 -أ

تقليل 

النفايات 

ةالمرحلة الثاني

المرحلة الثالثة

المرحلة الرابعة

المرحلة الخامسة

 أكثر الحلول أفضلية

 أقل الحلول أفضلية



 

 (4) 

 الفصل - الأولالدور الصف : الحادي عشر             الجغرافيا الاقتصادية لمادة :ا

 م2017/2018لعام الدراسي ا - الأولالدراسي 
 

  :لثانيالسؤال ا
 

 :  أولا

 : ما يأتي عرف (أ
 

       .....................................................................................................نسيج التربة  .1
 ..................................................................................................الاكتفاء الذاتي  .2

 
 : ثنين مما يأتي اكتب ا (ب

 

 . للزراعة استصلاح الأراضي التي تعتمد عليها طرقال .1

                 -  ................................................................................................................... 

                 -  ................................................................................................................... 

 
 جراءات التي تساعد الدول على تحقيق الأمن الغذائي .ياسات والإالس .2

               -  ................................................................................................................... 

               -  ................................................................................................................... 

 

 :    ثانيا  
وصون مواردها  ةيئبالمحافظة على الب سلطنة عمانالخط الزمني الذي يوضح اهتمام أكمل  (أ

  : الطبيعية 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

                     5يتبع/  

 م1974

......................... 

 ......................... م2001

إنشاء مجلس حماية 

 البئية ومكافحة التلوث
قانون حماية مصادر 

 مياه الشرب من التلوث



العوامل 
المؤثرة في 
ة  تكوين الترب

العوامل الحيوية

............

الزمن

............

 
 

 (5) 

  الفصل  - الأولالدور الصف : الحادي عشر             الجغرافيا الاقتصادية لمادة :ا

 م2017/2018لعام الدراسي ا - الأولالدراسي                         
 

 :ثانيالسؤال ال : تابع
 

 أكمل المخطط الآتي : (ب

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 ثالثا :
 

والاختلاف بين طاقة الرياح وطاقة المد  شبهال صنف الخصائص الآتية حسب أوجه (أ

  والجزر في الشكل الذي أمامك :

 

 
 

                                         

                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 6يتبع/

 عالية التكاليف  -متجددة  -صدأ لل تتعرض -التوربينات تستخدم 

 
-............... 

-................ 
-..............

. 
-.............. 

 

 

 طاقة المد والجزر طاقة الرياح



 

 

 

 (6) 

  الفصل  - الأولالدور الصف : الحادي عشر             الجغرافيا الاقتصادية لمادة :ا

 م2017/2018لعام الدراسي ا - الأولالدراسي                         

 :ثانيالسؤال ال : تابع
 أكتب النتيجة المترتبة على المشكلات الواردة في الجدول الآتي: (ب

 عليها النتيجة المترتبة المشكلة البيئية

انفجار المفاعل النووي في حادثة 

 تشرنوبل
............................................. 

تلوث بخار الماء بالغازات السامة 

 الناجمة عن المصانع
............................................. 

 

 : ثالثالسؤال ال
 

 :: أمامك خريطة لقارة أسيا،أدرسها جيدا  ثم أجب عن الأسئلة التي تليها أولا  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 ما الرمز الذي يشير إليه كلا  مما يأتي :  -أ
 لطاقة الرياح على مستوى دول الخليج العربي ..........الدولة التي نفُذ بها أول مشروع  -
 أكبر دول الشرق الأقصى إنتاجا  للطاقة النووية ..........................  -

 من المعادن النادرة في العالم ............... %97التي تنتج  الدولة -

 

 

     7يتبع/
  

ه



 

(7) 

  الفصل  - الأولالدور   الصف : الحادي عشر           الجغرافيا الاقتصادية لمادة :ا

 م2017/2018لعام الدراسي ا - الأولالدراسي                         

 : ثالثالسؤال التابع :
 : ثانيا  

 : في الجدول الآتي  قارن بين المعادن الفلزية والمعادن اللافلزية (أ
 

 أنواع المعادن                      

 وجه المقارنة
 المعادن اللافلزية المعادن الفلزية

 ........................ ........................ الخصائص

 ........................ ........................ الأمثلة

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

استعن به  ،الوطن العربي  ستخراجية والصناعات التحويلية فيالصناعات الا الشكل الآتي يمثل (ب

 التالية  :للإجابة عن الأسئلة 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 
 ......................م؟ 2001كم تبلغ نسبة الصناعات الاستخراجية في الوطن العربي في عام  -1
 ......................ما العام الذي سجل فيه أعلى نسبة للصناعات التحويلية ؟ -2
 م 2008لعام %9ارسم عمودا  في الشكل السابق يوضح نسبة الصناعة التحويلية والتي تبلغ  -3

 

 الفحم . . وضح كيف نشأ" يمثل الفحم أحد المصادر الرئيسية للطاقة "ج( 
...................................................................................................................... 

...................................................................................................................... 

 

 

     8يتبع/ 



 

(8) 
 

  الفصل  - الأولالدور الصف : الحادي عشر             الجغرافيا الاقتصادية لمادة :ا

 م2017/2018لعام الدراسي ا - الأولالدراسي                         
 

 

 : ثالثالسؤال التابع :
 أدرسها جيدا  ثم أجب عن الأسئلة التي تليها : أمامك خريطة: ثالثا  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  : ما الرقم الذي يشير إليه كلا  مما يأتي  -أ
 الدولة التي عقد بها مؤتمر قمة الأرض لأول مرة ...................... -

 ...................أبرز الأمثلة لاستصلاح الأراضي الزراعية .. من الدولة العربية التي تعد   -

 
 نتاج النفط عالميا  .ة التي تحتل المرتبة الثانية في إالقاراكتب على الخريطة الرمز )س( في  -ب

 

 : (3تسمى السهول التي تشتهر بها الدولة المشار إليها بالرقم ) -ج

 (        √البمباس           ) ضع علامة □سيبيريا                           □      
 

 

  

  

 

 

     9يتبع/

3 

1 

2 



 

 (9) 
  الفصل  - الأولالدور الصف : الحادي عشر             الجغرافيا الاقتصادية لمادة :ا

 م2017/2018لعام الدراسي ا - الأولالدراسي                         

 : رابعالسؤال ال
 

 أولا  : اقرأ الفقرة الآتية ثم أجب عن الأسئلة التي تليها :

لوجي وللتقدم الصناعي والتكن" يعتبر الضجيج شكلا  من أشكال التلوث البيئي والذي جاء نتاجا  

 لمصنع أو في المنطقة المحيطة به "      ،حيث يرتبط ارتباطا  وثيقا  بالأماكن الصناعية سواء  داخل ا

 

 ما نوع التلوث الذي تشير إليه الفقرة ؟............................................... .1
 .الأضرار الناجمة عن هذا التلوث اكتب اثنين من .2

 1-........................................                   2-........................................ 

 : ثم أجب عن الأسئلة التي تليه ،لشكل جيدا  :أدرس ا ثانيا  
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
  : الرموز الآتية أكتب ما تشير إليه .1

 .......              ....................         ........................... 
 ...........................     ؟الطاقة التي يتم توليدها من الشكل السابقما  .2

 

 .مشروع ال منطقة اكتب اثنين من المشكلات التي تؤثر على .3

- .....................................................................              ................... 

       

 -               ........................................................................................ 

                                                                  

 

 

 10يتبع/ 
 ........................... 

 أ

 ب

 ب أ



 

(10) 
  الفصل  - الأولالدور الصف : الحادي عشر             الجغرافيا الاقتصادية لمادة :ا

 م2017/2018لعام الدراسي ا - الأولالدراسي                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .انتهت الأسئلة مع الدعاء للجميع بالتوفيق والنجاح

 

 : رابعالسؤال التابع :
  

 :تبعةأسفل كل صورة نوع الزراعة الم ب: أكتثالثا  

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                   

2-................... 
 

1-................... 

3-................... 
 

4-................... 
 



   
 

 

 

 
 الحادي عشر امتحان الصف نموذج إجابة                                                       

 م2017/2018 -هـ   1438/1439للعام الدراسي 

 الأولالفصل الدراسي  - الأولالدور 

 .درجة (60)الدرجة الكلية:                      الجغرافيا الاقتصادية   المـــــــادة:        

 .( صفحات6: نموذج الإجابة في )تنبيــــــــه

 أولاً: إجابة السؤال الموضوعي:   

 إجابة السؤال الأول

البديل  المفردة

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيح

 25 2 النحاس أ 1

 ب 2

 

 طبقات معدنية سميكة

 المعدن قريب من سطح الأرض

 %50نسبة المعدن في الخام 
2 21 

 أ 3
 

2 73 

 87 2 بلجيكا أ 4
 75 2 البيتموس د 5

 د 6
 

 2 47 

 33 2 الحراثة الحافظة أ 7

 ج 8

 

2 69 

 د 9

 

2 70 

 82 2 تكلفة النقل أ 10

 37 2 الجنوب د 11
 93 2 الثالثة ب 12

   المجموع
 2يتبع/

 



 

  (2 ) 

 الحادي عشرامتحان الصف تابع نموذج إجابة 

 م2017/2018 -هـ   1438/1439للعام الدراسي 

 الأولالفصل الدراسي  - الأول الدور

 الجغرافيا الاقتصاديةالمادة : 
 : إجابة الأسئلة المقالية: ثانيا
           

                                                                                               

 3يتبع /

 

 ( درجة12 ) إجابة السؤال الثاني                                                         الدرجة الكلية:

 الصفحة الدرجة يحةالإجابة الصح المفردة الجزئية

 أولاً 

 أ
 

نسبة مكونات التربة من الحبيبات الرملية والغرينية  -1

  والطينية .

1 28 

أن يعتمد بلدا ما على إمكانياته الخاصة للحصول على  -2

احتياجاته من السلع الإستهلاكية والاستثمارية بهدف 

 التقليل من التبعية السياسة والاقتصادية للدول الأخرى .

1 

 
71 

 ب

 . التخلص من الأملاح الذائبة - -1
 .  التخلص من الصوديوم المتبادل -
 .    تحسين الخواص الطبيعية والكيمائية والحيوية -

 (  يكتفى بذكر أثنين)                                   

1 

لكل  جزئية 

 نصف درجة 

31 

 تحقيق التنمية الزراعية المستدامة  . -   -2
قتصادي بين المجتمعات والدول التعاون والتكامل الا -

 عن طريق التبادل والاستيراد.
التخزين لبعض المواد الغذائية ذات القيمة  -

 الاستراتيجية .
 الاهتمام بتصنيع الفائض من الإنتاج . -
الاهتمام بالتطور التكنولوجي والعلمي واستخدام  -

 الأساليب والوسائل الزراعية الحديثة .  
 ( يكتفى بذكر أثنين)                          

 

 

 

1 

 

لكل جزئية 

 نصف درجة

 

 

 

71 

 

 

 

 

 

 ثانياً

 

 أ

 

 

 
 

2 
 

97 

 ب

 

 

 

 

 

 

 

2 27 



 

 

 (3 ) 

 الحادي عشرامتحان الصف تابع نموذج إجابة 

 م2017/2018 -هـ   1438/1439لدراسي للعام ا

 الأولالفصل الدراسي  - الأولالدور 

 الجغرافيا الاقتصاديةالمادة : 

 

 

 4يتبع /

 

 

 

 ( درجة12 ) إجابة السؤال الثاني                                      الدرجة الكلية:

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية

 ثالثاً

 

 

 

 أ

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

لكل جزئية 

نصف 

 درجة

 

 

40 

 

 ب

 

 النتيجة المترتبة المشكلة البيئية

انفجار المفاعل 

النووي في حادثة 

 تشرنوبل

 إشعاعات نووية

تلوث بخار الماء 

بالغازات السامة 

الناجمة عن 

 المصانع

 المطر الحمضي

 

2 

 جزئيةلكل 

 درجة

87 

 

 

 

30 

 

 

 

 عالية التكاليف -
 متجددة -
 تستخدم التوربينات -

 تتعرض للصدأ



 

 (4 ) 

 الحادي عشران الصف امتحتابع نموذج إجابة 

 م2017/2018 -هـ   1438/1439للعام الدراسي 

 الأولالفصل الدراسي  - الأولالدور 

 الجغرافيا الاقتصاديةالمادة : 

 : إجابة الأسئلة المقالية:      تابع ثانيا

 (  درجة 12 إجابة السؤال الثالث                                                                  الدرجة الكلية: ) 

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية

 أولاً 
 أ

 

-  
1 38 

-   1 46 

-  
1  23 

 ثانياً

 

 

 

 

 أ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 يكتفى بذكر مثال واحد لكل نوع

 

 

 المعادن اللافلزية المعادن الفلزية 

 صائصالخ

 قابلة للطرق والسحب -

جيدة التوصيل للحرارة  -

 والكهرباء

غير قابلة  -

 للطرق والسحب 

 ةغير موصل -

 للكهرباء

 الأمثلة

-المنجنيز-المعادن الحديدية كالحديد

المعادن غير الحديدية -الكروم

-الزنك-الرصاص –كالنحاس 

 المغنيسيوم

-البوتاس-الألماس

-الزبرجد-الكبريت

-الجبس-الملح-الياقوت

 لمعادن الطينيةا

 

 

 

 

2 

لكل جزئية 

 نصف درجة

20 

 -ب
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

1- 27.30  ٪   
 نصف درجة

 

81 

 

 81 نصف درجة م 2002 -2

 
 
 
 
 
 

 

1 

81 

  

 5يتبع /                                                                                                         
 

 

 

 

 د

 ج

 هـ



 

 (5 ) 
 

 الحادي عشرامتحان الصف تابع نموذج إجابة 

 م2017/2018 -هـ   1438/1439للعام الدراسي 

 الأولالفصل الدراسي  - الأولالدور 

 الجغرافيا الاقتصاديةالمادة : 
 

 تابع ثانيا: إجابة الأسئلة المقالية:      

 

 
 6يتبع /                                                                                                         

 
 

 

 

 إجابة السؤال الثالث الجزئية

  ثانياً

 ج

ت من الرواسب وتعرضت نشأ نتيجة تجمع مواد نباتية طمرت تحت طبقا

المرتفعة ففقدت الكثير من الماء والأكسجين  ةللضغط الشديد والحرار

 والنتروجين وتكونت مادة ترتفع بها نسبة الكربون .

 

1 
41 

 ً  ثالثا

 

 أ

- 1 1 68 

- 2 1 31 

 

 

 

 

 ب

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

كتابة الرمز )س( في أي موقع في قارة أمريكا الشمالية تعتبر الإجابة 

 صحيحة

1 42 

 64 1 البمباس ج

 س



 

 

 (6 ) 
 

 الحادي عشرامتحان الصف تابع نموذج إجابة 

 م2017/2018 -هـ   1438/1439للعام الدراسي 

 الأولالفصل الدراسي  - الأولالدور 

 الجغرافيا الاقتصاديةالمادة : 

 : إجابة الأسئلة المقالية:تابع ثانيا

 ( درجة 12  إجابة السؤال الرابع                                                                    الدرجة الكلية: )

 الصفحة الدرجة بة الصحيحةالإجا المفردة الجزئية

 أولاً 

 91 1 / التلوث الصوتي التلوث الضوضائي 1

2 

 الإرهاق والصمم . -
 اضطرابات سلوك الفرد . -
 زيادة ميله إلى العنف . -
 ازدياد دقات القلب . -
 التوتر العصي والنفسي . -
 اضرار تصيب الجهاز التنفسي والجهاز الهضمي . -
 ت الإنتاج .اضرار تلحق بالعاملين كتدني مستويا -

 ( يكتفى بذكر أثنين)                                  

2  91 

 ثانياَ 

1 
 39 1 سد مائي -أ

 39 1 مجمع كهربائي -ب

 39 1 الكهرومائية .   2

3 

 . تدمر الحياة البريةالمياه المحتجزة خلف السدود  -
  تتأثر الطاقة المائية بفترات الجفاف  . -
 تتوافر في نقاط محددة . -

 ( يكتفى بذكر أثنين)                                

2 40 

 ثالثاً

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

درجات  4

لكل مفردة 

 درجة

 

 

 

63-65 

  نهاية نموذج الإجابة

 



●●

●



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 العمق الموقع

 متر35-45 1

 متر55-65 2
 متر75-85 3

 متر95-105 4

 
 

 

 

 

 الرومان                   الداخلية

 النخيل                     الوسطى

 الشرقية      جوز الهند           

 المحافظةالمحصول           

 الرومان                   الداخلية

 ظفارالنخيل                     

 الوسطى  جوز الهند               

 المحافظةالمحصول           

 الرومان                   الداخلية

 الظاهرةالنخيل                     

 ظفار  جوز الهند               

 المحافظةالمحصول           

 ظفارالرومان                   

 النخيل                     الوسطى

 الظاهرة  جوز الهند               

 المحافظةالمحصول           

 -ب -أ

 -ج -د

 



 

 

 

 : 

 النار شافاكت

 الرياح والمياه

 النفط

 الفحم

 الذرة

 الفحم
 

 الرياح والمياه

 النفط

 النار شافاكت
 

 الذرة

 النار شافاكت

 الرياح والمياه

 النفط

 الذرة
 

 الفحم
 

 الذرة
 

 الرياح والمياه

 النفط

 الفحم

 النار شافاكت
 

 -أ

 -ج -د

 -ب



 

 

 

 
 

 
 

 



 

 
 
 

 س

 ص

 ع

 ل



 

 

 

 

□□√



  

- 

- 

- 

- 

  

  



 

 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

2 

1 
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